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Cercle Jules Ferry TIR 
 
 
 
 
 

 
Extrait Procès verbal Assemblée générale ordinaire 

17 SEPTEMBRE 2016 
 
 
Lieu : Stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h30. 
 

Appel des Membres du bureau : 
 

 
 

1. APPEL DES MEMBRES 
 

Au 17 septembre 2016, le club compte 239 membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à 80 voix selon nos statuts. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

- 59 Présents et 81 pouvoirs : 140 voix 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale ordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

 Patrick MARTINEZ Adjoint aux sports FLEURY-LES-AUBRAIS 
 Joëlle GAUCHER Présidente de l’union du CJF 
 Michel BREFFY Conseiller départemental 

 
Gilles demande à l’assemblée d’avoir une pensée pour toutes les personnes qui nous ont quittées tout 
au long de cette année  
 

- A/ Approbation AGO de 2015 
 

La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès verbal de l’ A.G. 
ordinaire du 25/11/15 qui a été affiché et qui est en ligne sur notre site. 

 
Aucune remarque n’étant formulée, le procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire est adopté 
à l’unanimité. 
 
 

- B/ Rapport moral du Président 
 

Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF. C’est le trente-neuvième rapport moral de 
notre Président. 
 

 
« Le pointage des licenciés étant terminé, et le quorum exigé par les Statuts étant atteint, je déclare 

ouverte l'Assemblée Générale Élective. 
Avant de débuter l’examen de l'ordre du jour, nous devons avoir une pensée pour nos proches qui nous 

ont quittés et qui ont contribué activement à la vie et au développement de notre association. Je vous 
demande d’avoir une pensée en leur mémoire durant notre assemblée. 
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Nous terminons une olympiade particulièrement importante pour nos deux équipes en Division I, sans 
aucun doute, la plus belle que notre association est connue depuis 1889 avec de nombreux podiums au 
niveau Régional et National. 

Merci à l’ensemble de nos sportifs, quelque soit leur niveau de compétition, ils contribuent à notre image 
de marque du CJF Tir, du niveau départemental au niveau National. 

Le Tir sportif en compétition donne la plus belle carte de visite aux tireurs de loisirs qui peuvent ainsi 
vivre pleinement notre sport. 

Bravo à vous tous, compétiteurs et tireurs de loisirs. 
 
Pour permettre cet épanouissement, il nous faut des partenaires efficaces et engagées : 
- Notre Ville est bien sûr, notre premier soutien, sans elle et notre partenariat rien ne serait possible. 

L’appui constant de Madame le Maire et du conseil municipal renforce chaque année notre 
développement. 

- Le Conseil régional du Centre - Val de Loire qui contribue financièrement au soutien des équipes 
de la Division I, sans cette aide, nous ne pourrions fonctionner au niveau National. 

- Le Conseil Départemental qui apporte également sa contribution et son soutien aux 
développements du sport. 

- La Fédération et la Ligue du Centre qui soutiennent activement notre vie de chaque jour. 
Le terme « soutien » n’est pas innocent dans sa répétition, notre association est comme vous le savez, 

très bien gérée depuis des années, mais sans les partenariats énoncés, nous ne pourrions rien faire. 
Merci à eux 
 
Nous avons développé et sécurisé nos pas de tir 25 et 50 mètres durant ces quatre dernières années. 

Cet été, beaucoup bronzaient pendant qu’un très petit nombre de bénévoles oeuvraient sous 38° à 
manier des plaques de blindage de plus de 100 Kilos pour protéger les installations municipales et 
permettre à nos licenciés de pratiquer leur passion. Merci à Philippe, aux aides et aux amis qui nous ont 
permis de récupérer plus de 15 000 euros d’acier très spécial. 
 
L’assemblée applaudit le travail de nos bénévoles au service des sportifs de l’association ! 

 
Passion, un terme à lire et comprendre, certains aiment passionnément les armes et l’histoire, 

d’autres licenciés aiment se détendre pour leur plaisir personnel, les matcheurs affrontent les difficultés 
de la maitrise de notre très beau sport de compétitions et se dépassent à chaque entrainement. Cela 
donne l’image de notre famille sportive. 
 

Professionnalisation, nous avons l’habitude au CJF Tir d’avoir un grand nombre de professionnels des 
services de l’État qui s’exercent à titre civil pour renforcer leur savoir-faire. 

Depuis maintenant deux ans, la  Ligue du Centre a un partenariat avec les polices municipales de 
l’agglomération afin de permettre un accueil lors des entrainements et des formations. 

L’actualité nous fait craindre un accroissement de cette partie de nos activités. 
 

Nous devons être vigilants dans nos vies de citoyens et particulièrement dans nos vies de licenciés 
FFTir, nous devons défendre nos valeurs et protéger nos équipements. 
Notre éthique fédérale est bien précise, le but qui doit être le nôtre, est celui de la pratique sportive dans 
le respect du Droit Français. 

 
Pour terminer, je dois remercier nos bénévoles, les membres du Comité directeur qui supportent 

depuis quatre ans et certain depuis 40 ans, les contraintes de la vie d’un stand  de tir (ouvert 6 jours sur  
 
Une pensée spéciale pour Jean-Claude Babot, notre secrétaire aux licences qui va mieux après son 
combat contre la maladie, le travail de Jean-Claude est présenté à l’assemblée. 
 
L’assemblée applaudit le travail de ce bénévole engagé au service de l’association! 
 

Cela n’a jamais été simple de diriger une association de tir et maintenant dans ce monde, cela devient 
très compliqué de se dévouer pour l’ensemble de notre communauté sportive en protégeant l’ensemble de 
notre famille. 

Merci au conseil d’administration, pour son dévouement et son engagement. 
 
 

Depuis 1889, nous n’avons fonctionné qu’avec des bénévoles pour ouvrir les installations. Les choses 
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changent et les gens également, nous devons nous adapter très vite. Nous avons donc pris la décision de 
renforcer notre structure d’accueil. Cela porte à trois personnes le personnel de l’association : 1 personne 
pour le ménage (8 heures par semaine), 1 personne pour la formation (8 heures par semaine), 1 personne 
en accueil (15 heures par semaine).  

Des responsabilités encore plus importantes pour les dirigeants.  
 
Nous avons besoin de construire l’avenir des 30 prochaines années de l’association CJF Tir, il faut 

évoluer et renforcer nos bénévoles pour en faire les dirigeants de demain. 
Nous ne voulons pas devenir une association « consommateurs-payeurs », sans âmes car nous 

perdrions notre histoire vieille de 127 ans dans cette faiblesse de la société actuelle. 
 

Sans histoire, plus de caractère, plus de nation et plus d’association ! 
Alors, bénévoles, rejoignez notre bataillon, demain sera un jour plus heureux à vivre ensemble sous les 

couleurs du CJFTir ! » 
 

Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

- C/ Rapport activités 
 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites par 

nos bénévoles durant la dernière saison sportive. 
 

- D / Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  
 

Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour signer 
en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Départemental et le Conseil 
Régional. 

 
Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

- E/ Rapport Financier 
 

Benoît LEIZOUR notre trésorier donne lecture des comptes arrêtés au 31/08/2016 : 
 
Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 
 
 
 
Un des deux vérificateurs aux comptes, M. Jean Luc IVANOFF fait état de la vérification effectuée le 16 
septembre 2016 et confirme la bonne tenue des comptes. 
 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes. 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 

 
 

L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 
 
 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2016-2017. 
Nous avons essayé de valoriser le bénévolat au SMIC afin de se rendre compte de la valeur du temps 
passé au stand pour les différents temps de présence.  
 
La somme de 140 000 € est le montant qui découle de l’engagement de nos bénévoles pour notre 
association et notre ville ! 
 
 

L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionnel  
 
 

- F/ Nomination des vérificateurs aux comptes 
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Pour la saison 2016/2017 les candidats se présentant sont : 
- Jean Luc IVANOFF 
- Pascal VERDY 

 
Les candidats sont désignés vérificateurs aux comptes à l’unanimité de l’assemblée présente. 
 
 

- G / Bilan sur le fonctionnement du centre de tir et les actions 
 

Benoît LEIZOUR nous donne quelques chiffres sur les différents achats effectués pour 8 024 €  
- 1 PC portable 
- l’isolation du 25m 
- 1 station de gonflage 
- ……. 

 
Les 75 actions sont réparties ainsi 

 
 

Les 5 785 personnes reçues sont réparties ainsi 
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Les 379 jours d’actions sont répartis ainsi 
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- H/ ÉLECTION DU COMITÉ DIRECTEUR 
 
Se présentent comme bénévoles au sein de notre association * 
 

AUDEBERT Jean Paul LEIZOUR Benoit 

BABOT Jean Claude LICOIS Johanne 

BABULE Laurent LIGER Thierry 

BARRITAUD Cyril LUCIANO Laurent 

BERGE Vincent MARTIN Jean Marc 

BODIN Loïc MARTINEAU Jean Jacques 

BOUCHERY Jean Pierre ** MERET Frédéric 

BOURBON Michael MILLION Jean Michel 

CAMUS Evan MIMY Alexandre 

CHARBOIS Didier MIMY Dominique 

COUTURIER Gilles MOLOGNI Alain 

DELAMARE Guillaume MORET Gérald 

DESTREZ Alain PIEDIGROSSI Joëlle 

DESTREZ GREARD Katia REPAIN Jean Louis 

DUMERY Gilles RIGOMER Guillaume 

DURAND Philippe ROUSSELOT Jimmy 

FELICIANO Jean Marc SAUVAGEOT Jean François 

FORLOT Jean Luc THOUNY Martine 

HUE Jean Noe TINTAUD Pascal 

JULLIEN Didier TONDEUR Pascal 

LAGARDE Jean Pierre VENON Benoit 

LANSON Sylvie VENOT Florian 

LEFEBVRE Roger VERGNE Jean Paul 
• Avec dépôt de candidature et plus de 6 mois de licence avant la date de l’élection. 

• Employé CJF-Tir 

 

Pendant le dépouillement des bulletins de vote Sylvie continue l‘ordre du jour de l’assemblée. 
 
- I/ Bilan sportif  
 
Sylvie LANSON énumère les principaux résultats de la saison en appuyant plus particulièrement sur les 
podiums départementaux, régionaux  et nationaux obtenus par les tireurs du CJF TIR. 
 
Tous les résultats seront disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://cjftir.fr/resultats.html 
 
Les diplômes régionaux obtenus par nos sportifs durant la saison sont remis aux sportifs présents à cette 
assemblée. 
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J/ Résultats élection au conseil d’administration 
Les 45 candidats sont élus et se réunissent afin d’élire un Président. Gilles DUMERY est désigné à 
l’unanimité des membres du comité directeur. Par conséquent il est proposé à l’assemblée de valider ce 
vote. Ceci est fait à main levée du fait que personne n’a demandé le vote à bulletin secret. 
 
Après être applaudi à l’unanimité pour son élection, Gilles remercie l’assemblée et demande s’il y a des 
questions sur la vie de notre association. Il remercie les nouveaux élus ainsi que les anciens pour leur 
investissement  et leur bon esprit qui permet de garder la convivialité présente malgré plus de 500 licenciés. 
 
La parole est donnée aux élus invités et présents. 
 
Patrick MARTINEZ intervient et se félicite des bonnes relations entre notre association et la municipalité. 
Il nous informe que, grâce à la nouvelle méthode de critérisation, le CJF TIR a obtenu + 40% de 
subvention municipale (pour le bonheur de notre trésorier) Il propose qu’une étude soit faite pour faire un 
stand armes longues afin que les forces de l’ordre puissent également s’entrainer puisque nous ne 
pouvons pas les accueillir dans notre enceinte. 
 
Michel BREFFY nous informe que nous pourrions faire une demande d’aide compte tenu de notre niveau 
national. Le trésorier va s’y intéresser afin de voir si nous rentrons dans les critères d’attribution. 
 
Joëlle GAUCHER se félicite de notre recrutement de bénévoles, denrée rare à notre époque et nous 
signale que l’Union du CJF en recherche. Elle constate que notre association se porte bien. 
 
Plus aucune question n’étant posée, le Président invite l’assemblée au pot et au buffet de l’amitié. 
 
 

 
 
 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 

       


